

姚明透露CBA复赛计划 以赛会制空场进行 全华班遭否定

本报讯 辽沈晚报首席记者高鹏 报道 自从本赛季CBA联赛从春节后进入暂停开始,外界就始终非常关注联赛何时能够重启。就在近日,CBA公司再次向上级主管部门递交了联赛重启的方案,希望在6月6日重启联赛。不过这一次的申请能否被批准,还需要进一步等待。

就在上周,身为中国篮协主席、CBA公司董事长的姚明曾正式对外发声,透露联赛计划做好准备最晚在7月重启,不过也没有放弃将这个时间提前。在不断完善方案等待相关部门批准的同时,姚明也介绍了许多关于复赛计划的细节。

姚明表示,目前CBA公司准备了三个版本的重启方案,“一个是原封不动的方案,一个是削减一点的方案,还有一个是以现在为基础马上进入季后赛的方案。但这完全是看实际的办赛时间来决定的。”

无论采用哪一种方案来重启联赛,其实对于CBA联盟来说最为关键的还是要看重重启的时间。此前曾有消息显示,CBA最有可能的重启时间将会在7月初,对于这个说法姚明并没有否认,并且对于“如果在7月末仍不能复赛可能会直接取消赛季”的说法,他也坦言“确实准备了最后的方案”。

只不过,从眼下情况来看,姚明还是非常有信心事情会往好的方向发展。他还详细介绍了联盟为复赛而准备的方案,“我们目前准备了赛会制的方案,将球队集中到相对封闭的球馆和酒店里。当然赛会制和主客场制有巨大区别,所以赛程上会有所变化。”

据姚明透露,这份方案不仅出自CBA公司的设计,更咨询了国内防疫专家的意见,“我们有幸得到了钟南山推荐的专家的帮助。钟院士的夫人是老一代中国女篮的队员,她给我们提供了很多专业意见,这也是我们联赛非常需要的方面。”

有她的加入也极大地加强了我们的信心。我们的比赛在室内,需要对人数有所控制,除了必须的参赛人员、教练组人员、转播的人员等必须的人员之外,尽量降低到最低的编制。”

这样一来,其实也意味着本赛季联赛即便重启,也会采用赛会制的形式,然后空场进行比赛,球迷恐怕还是无法到现场去观看比赛。对此姚明表示:“我们当然希望是越完整越好,空场是不得已而为之。我们要在精准防控的情况下,去准备这个比赛。总的来说是两个原则:第一是符合防疫大环境,第二是保证竞赛公平

性。”另外,姚明也提到了各家俱乐部对于复赛的准备,他表示联盟会最少提前21天通知各俱乐部准确的复赛时间,给大家充分的准备时间。尤其是在外援的问题上,姚明提到“这个要完全按照国家目前的防疫标准来执行。外籍人员入境都要严格隔离14天,并且经过核酸检测,同时还得先进行3天的单独训练”。

从这一说法来看,此前曾讨论的“全华班”方案并未能够得到通过,联盟方面还是按照让各家俱乐部找回外援来的准备,以便最大程度地保持联赛的完整性。

盘点辽篮历届“赛场劳模”

最伤一季韩德君一人扛两人重担

今年,CBA联盟为各队出场时间最多的本土球员,冠以了“赛场劳模”的称号,并称赞他们不但已是球队的中坚力量,更是不畏疲倦的球场斗士。

如今,就让我们借此机会,一起盘点一下自2011年以来,辽宁男篮的历代“赛场劳模”,并看一看他们在全队出场时间最高的那个赛季里,有着怎样与往常不同的故事。

说起韩德君,绝对是辽宁男篮内线的绝对核心,甚至可以说是球队战术体系中最为重要的支撑环节。光看上赛季韩德君受伤前和受伤后球队的变化,就足以感受到这样一名大中锋给整支球队带来的提升。

作为一名体重接近300斤的大中锋,还能够轻松完成空接暴扣,有时候还能上演抢断快攻的好戏,这样不凡的运动能力,让韩德君在比赛场上充满威胁。不过相应的,韩德君特别受到体能消耗的影响,所以辽篮对于他的使用一贯都是格外地慎重,恨不得精打细算地利用好他上场的每一分钟。

在这种主动保护的使用下,韩德君通常都不会成为球队里出场时间最长的那名球员,他的场均出场时间常年被控制在30分钟以内。在2013—2014赛季他的场均时间首次达到30.9分钟,不过在那之后就被保护性地下降到了28.9分钟和27.2分钟。

但是在2016—2017赛季,韩德君度过了颇不寻常的一个赛季。在那个赛季里,他一共为球队出战了47场比赛,场均时间达到了32.7分钟,比此前的纪录一下子提高了差不多2分钟。可不要小看这场均多出来的2分钟时间,在比赛中其实就相当于3到4个攻防回合,需要球员付出很多额外的体力。

是什么原因导致此前一直谨慎使用韩德君的辽篮,在这个赛季里突然增加了他的出场时间?其实,这并不是辽篮不再考虑韩德君的体能问题,而是因为在那个赛季里,辽篮遭遇了可以说“最受伤”的一个赛季。

2016—2017赛季,对于辽篮来说是难忘的一次磨砺。首先,在赛季开始前的体测中,主力大前锋李晓旭不幸跟腱断裂,直接宣告错过整个赛季;随后,在赛季之初辽篮多名主力球员遭到禁赛处罚,让球队轮转阵容格外薄弱;接下来,贺天举在刚刚复出之后又遭遇意外伤病,同样直接告别赛季。这样接二连三的打击,让辽篮的阵容始终处于残缺状态。

而对于韩德君来说,影响最大的无疑是内线搭档李晓旭的受伤。在以往,韩德君和李晓旭镇守的内线,是辽篮的一个优势点,也是他们在第四节里放心使用小外援阵容的前提保障。其中韩德君的重心在于进攻,李晓旭则倾向于防守,尤其是保护篮板。而在缺少了李晓旭之后,辽篮首先面对的一个难题就是缺少一个经验丰富的篮板手。

但是在那个赛季里,韩德君做出了让很多人都没有想到的表现。在不得不增加自己出场时间的情况下,韩德君不但没有让自己的场上效率有丝毫下降,反而一鼓作气打出了生涯数据最佳的一个赛季。

那个赛季里,韩德君的命中率维持在59.3%,和自己以往的表现相比没有太大的下滑,而他的场均得分则达到了16.4分,创下了生涯最高的纪录;此外,他还能场均抢下12.3个篮板,而且不论是场均8.1个后场篮板,还是4.3个前场篮板,都创造了自己的生涯最高纪录。

要知道在以往的赛季里,韩德君虽然身为大中锋,但篮板球数据并不出众,通常都是场均七八个左右。而在本赛季里,他一口气将场均数据提高了5个左右,依靠的绝不仅仅是多出来的2分钟,更是在比赛中更多地承担了以往不需要他去承担的职责。

毕竟,当李晓旭在场上的时候,韩德君更多地是负责在内线卡位,阻挡住对方中锋的身体,然后将拼抢篮板的任务交给李晓旭。这样一来,既能够让两个人有很好的战术互补,同时也需要韩德君频繁地起跳,节省他的体能。

但是在身边没有了李晓旭之后,辽篮其他球员在篮板球这个环节上都很难补充,这就使得韩德君必须更多地参与到篮板球的拼抢中去,就是要比以往更频繁的去起跳。

对于这一切,韩德君丝毫没有过抱怨,而且还曾经公开表示,自己如此卖力地拼抢篮板球,就是希望将李晓旭的那份担子一起扛起来,“我的好兄弟不能上场了,我就要更加努力,把他的那份也帮他抢下来!”

为了这份兄弟情义,也是为了球队的整体利益,韩德君在2016—2017赛季无怨无悔地扛起了两个人的责任,尤其是在大外援兰多夫也长期受到伤病困扰的情况下,几乎一个人扛起了球队的内线。而他在这个赛季的总出场时间,也是第一次并且唯一一次成为了全队最高的,达到了1536.4分钟。

当然,这一切的付出也终究有所回报,经历了如此艰难的历练之后,韩德君在内线的进攻终结能力也都更上一层楼。在随后2017—2018赛季的夺冠历程中,他的场均时间再次被控制到了27.3分钟,但是他却打出了64.7%的生涯最佳命中率,在内线高效的进攻终结能力,帮助球队最终登顶联赛冠军宝座,自己也完成了职业生涯中最为重要的心愿!

辽沈晚报首席记者 高鹏

分类广告

上门办理:齐淑珍 15524277119 打印电话:024-22829900

个人房产

浑南别墅急卖

独门独院大别墅,新精装修,家具家电花园,300平、400平、500平顶帐房,拎包入住,100多万人。

电话:18640592666

购房大酬宾

本月购买新房,领取补贴1000元。

联系电话:15840105963

托老养护

花园式养老院 费用低营养

医养结合

投资理财咨询

信用卡 取款·转账·白条

便民信息

◆大兵搬家 全市连锁 024-88883333

店铺转让

◆塔湾车行 汽车维修 1394007826

◆塔湾车行 汽车维修 1394007826

减资公告

辽宁盛世物业服务有限公司(统一社会信用代码:91210800MA0YURN442)经公司股东会研究决定名称变更为营口金和物业服务有限公司,同时注册资本由500万元人民币减少至100万元人民币,请各债权人自登报之日起45日内向本公司申报债权。公司住所:辽宁省营口市营口市新联大街东1号

联系人:杜先生 电话:13941700624

招聘质量体系负责人1人

研究所网址:中国眼病网

电话:13079285149

招聘

保险渠道专员、助理,信

贷员,卡员 18840048061

声明

孙立萍荣盛和悦名邸一期6号

楼-3-24-02收据号0101786金额

52000元于2020年2月29日丢失未作废

◆单庆仁,绥中县沙河乡前周村二

组,玖拾陆平方米,房村字第093号,

房屋产权证丢失声明作废。

◆柳阳阳 闵媛媛丢失保利香槟国际

三期5#2-1-1房房号收据两张,收据号

0036332金额10000元,收据号

00082133金额870536元声明作废。

声明

顺丰速运(沈阳)有限公司(统一社会信用代码:91210900A290N61,辽AG6061,辽AF4752,辽AB8777,辽A9B622,辽AE2701,辽A9B652,辽A9B636,辽AF4602,辽AF4735,辽AJ4730,辽AJ4773,辽AJ4702,辽AJ4710)车辆道路运输丢失,声明作废。

注销公告

辽宁威世房地产开发有限公司(统一社会信用代码:91210800MA0YURN442)经公司股东会研究决定注销,请各债权人自登报之日起45日内向本公司申报债权。公司住所:辽宁省营口市营口市新联大街东1号。

联系人:杜先生 电话:13941700624

声明

沈阳志强瑞商有限公司营业执照(统一社会信用代码:91210106MA0XXJBQ9P)及公章、财务章、王洁法人章丢失,声明作废。

◆沈阳智源教育科技有限公司公章

21010000098363,财务专用章

21010000098364,法人章

王文智章丢失,声明作废。

◆大石桥市金龙耐火材料有限公司,

大石桥市深加工矿产品销售运输调

运单(大石桥市自然资源服务中心印

制)丢失,Z5313683,声明作废。

◆沈阳电缆电线有限公司原公章丢

失,声明作废。

吸收合并公告

经锐赛驰(沈阳)商务信息咨询有限公司(91210102MA0YYNX49K)及律诚商业保理有限公司(914403003599677368)双方分别作出的股东会决议,锐赛驰(沈阳)商务信息咨询有限公司拟吸收合并律诚商业保理有限公司,律诚商业保理有限公司因合并而注销,锐赛驰(沈阳)商务信息咨询有限公司存续经营。锐赛驰(沈阳)商务信息咨询有限公司合并前注册资本500万元,合并后锐赛驰(沈阳)商务信息咨询有限公司注册资本5050万元。公司合并后,合并各方的债权、债务由锐赛驰(沈阳)商务信息咨询有限公司承继。请公司债权人自接到通知书之日起30日内,未接到通知书的自本公告发布之日起45日内,要求本公司清偿债务或提供相应的担保。特此公告。联系人:李杰 电话:024-31509382锐赛驰(沈阳)商务信息咨询有限公司 律诚商业保理有限公司 2020年5月13日

减资公告

费口源通商贸有限公司(统一社会信用代码:9121080368007655M)经公司股东会研究决定注册资本由人民币500万元减至人民币30万元,请各债权人自登报之日起45日内向本公司申报债权。公司住所:营口市西市区平安路南3甲14号。

联系人:刘先生 电话:15704176665

产品销售

本公司计划近期在“东方钢铁在线”网上交易平台销售一批金属锌类产品,请有意者联系本公司。

鞍钢实业集团有限公司

冶金资源再生利用分公司

210114600427124声明作废。

沈阳博文汽车有限公司(统一社会信用代码:9121000702080738P)财务专用章,法人章丢失,声明作废。

◆沈阳市于洪区泛美办公用品经销部,财务专用章、法人章(张金成)丢失,声明作废。

◆辽宁品文化发展有限公司,法人

人:季子婧,法人章丢失,声明作废。

◆沈阳市旭龙出租汽车有限公司,公

司章、财务章、张万浩法人人章,丢失,声明作废。

◆辽宁森焱运输服务有限公司道路

运输经营许可证正本辽交运管许可

沈字210104001052号丢失声明作废。

◆协议号LS-QSZ-175号协议书王文

仲协议丢失,声明作废。

◆沈阳天行艺术标识科技有限公司,公

章丢失,声明作废。

沈阳市卧龙墓园

经省民政厅批准的合法公墓之一,交通便捷,服务周到,价位齐全。

选购墓穴全年有班车免费接送

墓园地址:沈阳市浑南新区王滨乡尖山村(距城区约15分钟车程)

电话:024-24756770 24756862 24317242

为倡导文明祭祀,我园区禁止烧纸,禁止燃放鞭炮。

疫情期间进园区办理业务请佩戴口罩,配合测温,信息登记。